

EL DEFENSOR DE GRANADA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Granada, el mes, 2 ptas. Provincias, 30
meses, 3.50 ptas. Extranjero, idem, 40
meses, América, idem, 12 ptas.

Año LV - Número 29.394 Jueves 26 de Julio de 1934 DOS EDICIONES DIARIAS Teléfonos: Redacción: 2-7-2-5 Administración 2-6-4-1 DIEZ CENTIMOS Edición de la tarde

CONSEJO DE MINISTROS

El Gobierno se ocupó de los sucesos de Austria y prosiguió el estudio de los presupuestos

EL NUNCIO EN EL PALACIO NACIONAL
Madrid 26.—A la una de la tarde, cuando aún seguían reunidos en Consejo de ministros, llegó al Palacio Nacional el nuncio de Su Santidad.

A la una y diez de la tarde salió el ministro de Trabajo, entregando, como de costumbre, la nota oficiosa de la mañana.

Los demás ministros tardaron unos minutos más en abandonar el salón del Consejo, siendo los últimos en salir el presidente del Gobierno y el ministro de Estado.

El señor Sampedro dijo que los asuntos tratados en el Consejo (se habían reflejados en la nota oficiosa de la mañana y, que, aparte de ello, sólo se había tratado de presupuestos.

Preguntado acerca de la visita del Nuncio de Su Santidad, y si habían estado presentes los ministros durante la entrevista, contestó:

«El presidente de la República ha recibido en audiencia al nuncio de Su Santidad, cosa que yo ya sabía de antemano, pues estuvo a visitarme ayer.»

EL PRECIO DEL PAN
El ministro de Agricultura amplió los términos de la nota oficiosa respecto a la fórmula relacionada con el problema del pan.

Dijo que, en su opinión, no se había subido el precio más que en un franco de Viena, que costaba una sola 13 céntimos y 25 la grande o dos pesetas. La ración de pan cubano, que costaba 35 céntimos, subió a 40, y el pan francés, que costaba 12 céntimos, subió a 15. El pan de familia no sufrió aumento, pues cuando las raciones quedan libres de peso.

LOS SUCESOS DE AUSTRIA
El ministro de Estado le preguntaron los periodistas si tenía noticias de los sucesos desarrollados en Austria, y dijo que las noticias recibidas no eran buenas, que el Gobierno dominaba la situación sin necesidad de ingerencias extranjeras.

NOTA OFICIOSA
«La prensa oficiosa de la reunión ministerial, dice así:

«Presididos por S. E. el jefe de Estado, se reunieron los ministros en Consejo, a las doce, en el Palacio Nacional.

«El presidente del Gobierno expuso en un breve discurso lo más saliente en la política internacional, firmando el Consejo de los últimos sucesos acaecidos en Austria.

«El presidente del Consejo glorificó la actuación política del Gobierno, detallando las actividades a que éste se consagra, y dando cuenta del orden público, que es satisfactorio.

«Después se refirió a la firma de S. E. de los decretos.

«A las diez se había reunido los ministros, prosiguiendo en el estudio del anteproyecto de nuevos presupuestos.

«Además se adoptaron los siguientes acuerdos:

«Comunicaciones.—El ministro dio cuenta de las medidas que viene adoptando para llevar a efecto el próximo 28 de Agosto, con arreglo a los términos del contrato con la Compañía Telefónica, la reorganización del servicio de telefonemas en el Estado.

«Declarando en situación de jubilado y concediéndole honores de jefe superior de Administración civil, libre de g. a. a. el funcionario del Cuerpo de Técnicos de Correos con el haber anual de 12.000 pesetas, don Cipriano Rojas Costas.

«Industria y Comercio.—Orden autorizando para que se expliden certificaciones parciales en los casos de importación colectiva de determinadas mercancías con destino a España.

«Autorizando a don Horacio Llorente para imponer un régimen temporal los artículos que se destinan para la construcción de barcos militares.

«Idem idem a la Unión Naval de Levante.

«Agricultura.—Se aprobó la propuesta del gobernador civil referente al precio del pan, manteniéndose el precio de 65 céntimos por el kilo de pan de familia. Se declaran libres de peso, con las restricciones que fijó el comercio, las demás clases de pan.

«Se eleva a 65 pesetas el precio del quintal métrico de harina, como topa a partir del cual ha de abonarse compensación por el comercio para la fabricación de pan casero, cuyo topa era hasta hoy de sesenta céntimos, y se eleva en muy pequeña proporción el precio de algunas clases de pan de lujo.

«Guerra.—Proyecto de decreto modificando el de 21 de Julio de 1932 sobre tenencia y vuelo de las pistolas, removiéndose de la tenencia de armas de fuego.

«Decreto de personal y de concesión de cruces.

«Autorizando al ministro de la Guerra para presentar a las Cortes

un proyecto de ley concediendo el sueldo entero del causante a la viuda e hijos del teniente de Infantería don Anastasio Martínez Fernández, fallecido a consecuencia de enfermedad contraída con motivo de la sublevación de Jica.

Obras públicas.—Expediente de subasta de obras de los pantanos de Polimaco (Guadalejar), del Vado y Canales del Pisurgo, de Tibi y Alentejo y del canal de Gavilla a Cortegena.

El V Congreso nacional de Riegos, que se celebrará en Valladolid en el mes de Septiembre

Para justificar la importancia e importancia del V Congreso Nacional de Riegos, que se celebrará en Valladolid durante los días 23 al 30 de Septiembre próximo, basta recordar los temas de su cuestionario: El riego en la ciencia del Duero, Nuevos cultivos de regadío, La R-forma agrícola y el regadío, Función del Estado en la transformación del agua en regadío, Modulación y ordenamiento de regadíos.

No habrá español que deje de sentirse atraído por el agua y por todos esos problemas fundamentales. Ha sido un acierto escoger la profesión «gobierno de temas y cifras» para el Congreso en unos momentos de valor extraordinario. No se trata, además, de cuestiones técnicas, sino de hechos, de verdades de la vida española. Así se explica que muchos diputados de todas las tendencias políticas figuren desde los primeros momentos en las listas de congresistas. Del mismo modo, las Diputaciones, Ayuntamientos, Cámaras, Sociedades agrícolas, etcétera, no solamente se inscriben co-

mo congresistas corporativos, sino que anuncian su presencia activa en las tareas del Congreso.

La Comisión ejecutiva se siente grandecida y orgullosa por la fama que la Prensa española—diarios, semanarios, revistas—recoge y comenta las informaciones del Congreso.

Entre las últimas adhesiones recibidas, hay algunas de carácter corporativo que merecen especial mención: El Instituto agrícola catalán de San Isidro, organizador del IV Congreso, manifiesta su propósito de participar intensamente en el Congreso próximo y contribuir a su brillante resultado. La Asociación Nacional de Ingenieros agrónomos se asocia calurosamente al V Congreso. Igualmente, la Escuela de Ingenieros de Caminos. Las inscripciones de congresistas individuales siguen siendo muy numerosas.

Los ministerios de Agricultura e Industria y Comercio han prometido contribuir seguidamente, en la distribución del presente presupuesto, subvenciones para el Congreso Nacional de Riegos y su Exposición anexo.

La Comisión ejecutiva, en constante relación con la Comisión permanente de los Congresos de Riegos, residente en Madrid, prepara cuidadosamente el programa de sesiones oficiales: fiestas, excursiones, etcétera. El Gobierno, que ha concedido al Congreso su patronato, concurrirá oficialmente. Y será invitado a presidir la sesión inaugural su excelencia el presidente de la República.

Los socialistas y comunistas españoles laboran

Madrid 26.—En el domicilio de la Federación de Juventudes socialistas se reunieron las delegaciones de la Ejecutiva de la Juventud socialista y el Comité central de la Unión de Juventudes comunistas, para concertar las posibilidades de un frente único juvenil.

Ambas representaciones expusieron sus puntos de vista, que fueron discutidos en un franco ambiente de cordialidad.

Se acordó celebrar una nueva reunión dentro de breves días, para ultimar detalles y adoptar acuerdos definitivos.

«Temporaria resulta esta composición a una lucha de «gangsters», porque estos trágicos contrabandistas no ocupan ninguna categoría ni representan ningún pueblo.»

«Querido o no, al mismo tiempo que ciento y pico de hombres, Hitler ha matado el espíritu de la soldadía en los equipos fascistas. Como ellos si no se equivocan, bastará mañana una simple afirmación del «führer» para organizar un complot y expedir a mejor vida a aquellos cuya sonrisa disgusta al «führer». Por ello, dentro de los partidos dictatoriales se está en su elemento los autómatas, las condenadas naves y los asesinos siempre dispuestos a ejecutar las órdenes viles.»

«Como primer su sugestiva y gloriadora en sus discursos—de matices portentos conceptos—la perspectiva de una economía de guerra, el «führer» ha dicho que los «serenos» de 1914 han de ir a la guerra y de desesperación.»

«Ha chocado atrozmente la pretendida relación entre Roehm y Schleichel, precisamente de acuerdo con la cuestión de la Reichwehr, que los aporaba irreduciblemente. Desaparecidos los actores de la tragedia, los sucesos más inverosímiles son posibles. Como el día que, freccando la tentación a las costas de la tarde, los protótipos se acuerdan aquellos nunca tranquilamente, sin preocuparse de las consecuencias de su rebelión (1).»

«Sobre el complot sexual de la tragedia prefirimos no insistir. Más allá de un adverbio feliz como puede probar a Hitler aquello de que «no es el cuerpo de los doctores, acusa a Roehm. Y así el triste capitán había matado a dos millones de mercedes, ya va siendo hora de ajustarle las cuentas al doctor Ley, «führer» de los sindicatos obreros y del «führer» del trabajo, que cabe de comprar un lujoso hotel en el aristocrático Tiergarten por valor de mil millones de marcos.»

«El hombre, el trabajador, estaba extenuado; cónal de esfuerzo físico y de aquel libro moral. En esas condiciones, nada tiene de extraño que se haya pasado de la «fuerza» a la «fuerza» interna. Una nota del embajador inglés en Berlín, que Alemania para firmar el pacto oriental con Rusia fue entregada como apertivo horas antes de empezar la ceremonia de la ópera. Todos los efectos de los rebeldes se habían preparado desde hace días, quedaban inservibles. Imposible preparar una respuesta. La del silencio fue adoptada. No cabía otra.»

M. IVAN

LA SUBLEVACION AUSTRIACA

El Gobierno austriaco declara haber dominado el movimiento, a excepción de la zona de Styria

Italia ha comunicado a Austria que defenderá su independencia, y se considera probable una intervención común de Francia, Italia e Inglaterra

Se dice que han sido ejecutados 28 nazis. - El embajador austriaco en Roma ha intentado suicidarse

LA SUBLEVACION HA SIDO CASI DOMINADA

Viena 26.—La Policía comunica que ha sido sofocada la revolución nacionalsocialista, en toda Austria, a excepción de Linz, Loeben y Donauwirth, para donde han salido destacamentos de fuerzas gubernamentales a fin de luchar contra los insurrectos.

EL CONDE D'ARCO, ASESINADO

Viena 26.—El conde de Liez, jefe de la Heimwehr, conde de Killeit, ha sido asesinado.

STYRIA EN ESTADO DE GUERRA

Viena 26.—El estado de guerra ha sido declarado en Styria.

ALEMANIA CIERRA SUS FRONTERAS

Berlin 26.—Al conocerse los sangrientos sucesos de Austria, el Gobierno alemán ordenó inmediatamente el cierre de sus fronteras con dicho país para impedir el paso de los rebeldes y de los austriacos que se encuentran en Alemania mientras duren las hostilidades.

DETENCION DEL EMBAJADOR DE AUSTRIA EN ROMA

Berlin 26.—Noticia de Viena anuncia que ha terminado la sublevación austriaca, y que ha sido detenido el ministro de Austria en Roma.

Estas noticias han sido confirmadas oficialmente, aunque todavía no se han hecho públicas.

ALEMANIA DA EL PESAME A AUSTRIA. HITLER INTERROMPE SU VERANEIO

Viena 26.—Noticia transmitida desde Berlín dice que Hitler ha interrumpido su estancia en Bayreuth y que el ministro de Negocios Extranjeros, Von Neurath, ha avisado a un tal g. ama el Gobierno austriaco dándole el pésame por el asesinato de Dollfus.

LOS ASESINOS DE DOLLFUS COMPARECERAN ANTE UN TRIBUNAL MARCIAL

Viena 26.—El «seguro» que los terroristas que han participado en el asesinato de Dollfus no se ven beneficiados de la medida del salvoconducto para internarse en Alemania, y comparecerán ante un tribunal marcial.

LOS INSURRECTOS «NAZIS» SERAN DETENIDOS

Berlin 26.—El Gobierno alemán ha decidido que se proceda a la detención de todos los insurrectos «nazis» que han participado en la sublevación austriaca, cuando llegasen a Alemania.

DETENCION DE 144 NAZIS

Viena 26.—La Policía anuncia la detención de 144 nazis, ministro de Austria en Roma.

También han sido detenidos 144 nazis, acusados de haber participado en el intento de golpe de Estado, y a los cuales no se consentirá que marchen a Alemania utilizando salvoconductos, como tenían en proyecto.

DETALLES DEL ASESINATO DE DOLLFUS

Viena 26.—La primera noticia del asesinato del canciller Dollfus se supo cuando el mayor Fey salió a un balcón de la Cancillería.

Uno de los jefes de los Heimwehr, que estaba en la plaza, preguntó si era posible enviar un médico para que asistiese al canciller Dollfus, y uno de los nazis que custodiaban al ministro contestó que no hacía falta, porque Dollfus había muerto.

NO SE DISTINGUE A LOS REBELDES

Viena 26.—La acción de los tropas gubernamentales fue difícil, porque los rebeldes tenían en su poder al canciller Dollfus y a varios ministros, siendo muy difícil además acceder a los revoltosos, toda vez que vestían uniformes de policía y del Ejército.

ITALIA ORGANIZA DOS CUERPOS DE EJERCITO

Roma 26.—Dos cuerpos de ejército italianos han sido movilizados hacia la frontera austriaca, equipados totalmente para la guerra.

Acercas de esta movilización se guardó gran reserva, y en el ministerio de Relaciones Exteriores se dice que el ejército italiano está equipado para entrar en guerra, son difíciles de a un severísimo estado de guerra, y todos los ciudadanos, en el Ayuntamiento, se ha permitido la formación de grupos de defensa, y se considera probable una intervención común de Francia, Italia e Inglaterra.

LOS FAMILIARES DE DOLLFUS

Viena 26.—La señora del canciller Dollfus, que será expuesta en el Ayuntamiento.

SEVERISIMO ESTADO DE GUERRA EN VIENA

Viena 26.—La ciudad está sometida a un severísimo estado de guerra, y todos los ciudadanos, los niños, los rebeldes culpables, están sujetos a la pena de muerte.

No se permite la formación de grupos y se obliga a las casas particulares y establecimientos públicos a cerrar a las ocho de la noche.

EL EMBAJADOR DE ALEMANIA EN AUSTRIA LLAMADO URGENTE

Berlin 26.—El embajador de Alemania en Austria ha sido llamado urgentemente.

Parece que este diplomático había ofrecido los salvoconductos a los nazis.

UNA INFORMACION DELICADA

Berlin 26.—La Agencia D. N. B. publica una información comentando con muestras de satisfacción la sublevación de los nazis alemanes en Austria contra sus opositores.

Expone la viva indignación que ha producido el hecho de que el Gobierno austriaco se haya dirigido al extranjero y a la Sociedad de las Naciones, y se estima que el origen del malentendido austriaco obedece al sistema anterior, que ha motivado la sublevación.

Agrega esta información que todo el pueblo austriaco se declara indignado de un miembro de Schutzbund, que fue ejecutado hace tiempo, y que se bajo ningún pretexto, ni siquiera bajo la amenaza del extranjero, se quiera en Austria el Gobierno actual.

MIKLAS Y STARHEMBERG, EN VIENA

Viena 26.—Han llegado el presidente Miklas y el príncipe Starhemberg.

El jefe del Estado depositó una corona ante el cadáver del canciller Dollfus, que será expuesto en el Ayuntamiento.

REINTELLEN SE SUICIDA

Viena 26.—Se informa que el ministro de Austria en Roma, señor Reinellen, se ha suicidado.

LUCHA ABIERTA EN STYRIA

Viena 26.—En algunos sectores de Styria se ha entablado lucha abierta entre fuerzas gubernamentales y rebeldes nacionalsocialistas.

REINTELLEN INTENTA MATARSE

Viena 26.—El embajador de Austria en Roma, Reinellen, ha intentado matarse esta mañana a los seis. Se disparó una pistola y el proyectil le atravesó el cuerpo, alojándose en un pulmón.

Los médicos desconfían de poder salvarlo.

DIVULGACIONES

EL CACTUS, LA PLANTA «CHIC» DE NUESTROS DIAS

Entre las familias que constituyen la flora mexicana, pocas hay que por sus admirables adaptaciones, su aspecto singular, su interesante ecología, sus múltiples productos alimenticios o medicinales, sus bellas flores y su abundancia en el suelo mexicano, hasta poder servir como tipo de él, que sean tan dignas de llamar la atención del naturalista, del hombre práctico y del amante de la belleza o simplemente de lo exótico o moderno, que ya teniendo su porte humilde de una Pelecyophora o el sobrio y majestuoso de un Pachycereus, abundan desde más allá de la frontera guatemalteca hasta también más allá del río Bravo, en la frontera de los Estados Unidos.

Esta familia, típicamente mexicana, es originaria de las elevadas montañas del Anasabui, y a pesar de su aspecto arcaico, es una de aquellas que más recientemente se han cosechado, lo que se explica así: se recuerda que los vegetales primitivos de México vivieron en las zonas húmedas y en un medio cargado de humedad, y siendo los cactáceos las plantas mejor adaptadas a vivir en un medio seco, constituyen un grupo natural que por su admiración es estructura de una de las obras más finas de la naturaleza.

Llama la atención al recorrer las abrigadas llanuras del Norte de México, encontrar plantas de esta familia, secas, espinosas, con sus tejidos más fuertemente endurecidos, que más recuerdan una piedra que un vegetal, y que al caer las primeras lluvias, provisionalmente gran cantidad de agua, se hinchan, se expanden, entran activamente en crecimiento, y presto lucen sus grandes flores hermosísimas, de aspecto de colores tan vivos y brillantes, que en medio de la avara gama gris que predomina en el paisaje, ponen la fuerte y fecunda nota de la vida en un ambiente que se subsiste y profusa por un triunfo glorioso. El fruto aparece y madura con rapidez, y tras de un corto período de adquisición de reservas, vuelve la planta a su vida premiosa, mostrando sus portentosas cualidades de resistencia a un medio inclemente, hasta que tornan las lluvias y el ciclo se repite.

Si que los cactáceos pierden su típica «chic», como conviene a un grupo tan natural, tienen un porte muy variado en la región comprendida entre los 30° y 35° de latitud Norte; viven en las laderas de las montañas o arraigado en las hondonadas de las rocas, el Cereus giganteo, hasta de diez y seis metros de altura, erecto, simple o candelabro, de aspecto monumental, contrastando el glomerado con la Pelecyophora, pequeña planta globular, de cuatro a cinco centímetros de altura, provista de las crinitas de pelo de rosa; es también frecuente, para mostrar la gran variedad de formas, comparecer el Rhipsalis planta epífita, de tallos cilíndricos y de ligeros, de un centímetro y menos de diámetro, con los gruesos y toscos artículos y espinas de los «apetes» arborescentes del género Opuntia.

En España los cactus y demás plantas crecen importadas de México constituyen una novedad, que ha tenido, como en otros países extranjeros, la mejor aceptación de la moda. Millares de plantas se han dedicado con fe al cultivo de estas plantas y no faltan los ejemplares que cuidan y seleccionan sus ejemplares raras con el mayor interés.

El cactus en nuestros días no pasa de ser en Europa una planta foliada y sustancial, un adorno para la decoración moderna, una planta que permite el contraste de que una planta silvestre y hosca, enzadada de pinchos, haya llegado a ser un delicado «objet» para una dama, muy siglo XX. Pero en su país de origen, México, como digo más arriba, tiene gran utilidad por lo abundante de sus frutos y por sus aplicaciones industriales que son innumerables y cuya enumeración no cabría en un breve artículo periodístico. Esos cerezas minúsculas que parecen papavillos y que por sus pequeñas dimensiones son tan apreciadas como «bibeletas de boudoir», adquieren en México proporciones gigantescas, alcanzando alturas hasta de quince metros y casi un metro de diámetro, de un bello modo colorido, que sigue toda la gama desde el blanco puro, amarillo y rosa hasta el rojo vívido. Son también numerosos los que cambian a un conjunto de la flor es tan bello y en ocasiones ojeroso como deforme y antiestético es a veces la planta.

En México, además de comerse los frutos de las cactáceas, que son muy sabrosos y que se exportan a los Estados Unidos (los llamados tunos), se utiliza la carne jugosa de los troncos como plantas para el ganado; algunos cactus aguijados y hornos son aprovechados también como comestibles.

Las mézulas de las grandes cerezas dan una madera leñosa muy ligera, consistente y de gran altura, que se aprovecha para construcción de vigas, postes, palos para embalsacamientos, «ata», «escobillas», etc.

La savia fermentada de algunas especies de el famoso «piñón», la bebida nacional y hasta los largos y fuertes pitcheos de algunas variedades son utilizados como aguijones y se venden empacquetados y hasta se exportan. Incluso hay quien utiliza esos pitcheos de cactus como aguijones para gramófonos, que dan mayor y mejor rendimiento que los aguijones de acero.

Principalmente se emplean los cactus en México en hacer con ellos estos vivos, verdaderos empalmeos de troncos, de corte bruto, para señalar linderos de fincas y sacarlo para guardar ganado.

Poco en Europa se ignora todo esto y para el europeo la aplicación del cactus es simplemente decorativa; no es sino un capricho tomado de la velleidad de moda.

PORFIRIO SMERDOU

Otra fuga de presos

León 26.—D. esta cárcel se fugaron los reclusos Severiano González García, Epifanio Medina y Blasvenido Broch; el primero cumplía condena por robo y los dos últimos, sujetos a la ley de Vegas.

Severiano fue detenido por fuerzas de Asilo a las pocas horas y declaró que aprovechó un descuido del centinela que vigilaba en la muralla.

HORARIO DE LOS FERROCARRILES

BAHIA

Yren 215. Correo a Algeciras. Salida a las 7.30.

Yren 213. Correo a Baza, combinación con Madrid y líneas almerenses. Salida a las 8.35.

Yren 212. Correo a Algeciras. Combinaciones: Málaga, Córdoba, Jén, Huesos por Málaga, Sevilla y Cádiz. Salida a las 9.

Yren 211. Omnibus. A Algeciras. Combinaciones: Málaga y Córdoba. Salida a las 12.45.

Plenos poderes al Gobierno belga

El Gobierno belga ha pedido, y obtenido precisamente, del Parlamento una ley de poderes excepcionales para poner en práctica sus planes económicos y financieros.

NOTICIAS DE MEXICO

Salieron para Colima el periodista Julio Tress y el cinefotógrafo experto, representante del noticiero mundial Paramount, Sr. Roberto Turbault.

El Sindicato de Trabajadores de Ferrocarriles de la República mexicana celebró una velada para conmemorar la fecha en que los esclavos sustituyeron a los ferrocarriles norteamericanos.

El lunes próximo tendrá una excursión procedente de Nuevo Laredo, la que se compondrá de cerca de mil viajeros.

La Dirección de Economía Rural, de la Secretaría de Agricultura y Fomento, declara que el estado de las siembras en todo el país es bastante bueno.

La Agencia general de Veracruz ha informado a la Secretaría de la Economía Nacional que ha resuelto el problema del alojamiento de turistas.

El Gobierno acordó librar de impuestos prediales a quienes levanten edificios destinados a hoteles, hospitales y en construcción tres de ellos en sitios céntricos.

T. S. H. Programa Día 27: Música

21:30: Radioteatro lírico catalán de EAJ 1. La zarzuela en dos actos, letra de Víctor Mora y Lluís Capdevila.

Radio Toulouse-Saint Agnan 18:15: Melodías.—18:30: Boletín de información.—18:45: Música milí- taria.—19: Un cuento para niños.

Oeste Regional (Inglaterra) 18: Concierto de orquesta: «Marchas», «Oberturas», «Auber», «Danza», «Bucalossi», «Rendez vous».

Parade (Portugal) 18: Sección de música portu- guesa.—20: Discos pedidos.—21: Música ligera.—21:30: Periódico hablado.

El ministro de Marina en Santander Santander 25.—Llegó el ministro de Marina, acompañado del subsecretario de Gobernación.

EL CINE PELICULAS ARTISTAS NOVEDADES

Mae West ocupa puesto único entre todas las vampiras del cinema actual

En tanto que todas ellas, como la célebre Theda Bara, predispuestas al sueño, la vivaz Mae West es siempre una realista.

Quien reúne así sus opiniones acerca de una de las personalidades más sobresalientes y más populares del cine, es Stuart Holmes.

Tanto por esta circunstancia cuanto por haber tenido ocasión de observar de muy cerca a Mae West (de la cual es compañero de reparto en la película «No es pecado»).

El mayor o menor éxito que logre una actriz dramática en la pantalla dependerá sin duda de la capacidad que posea para expresar en ella la emoción del amor.

De todas las vampiras del cinema ninguna posee, que yo sepa, este sentido de la exigencia esencial de su papel en grado tan eminente como Mae West.

El letrado defensor, señor García Quesada, hizo una calurosa defensa de su patrocinado, y el Tribunal dictó sentencia condenando al procesado a la pena de un mes y un día de arresto.

Continúa la venta especial del DURO EN ALMACENES LA PAZ



Las POLILLAS DESTROZAN la ropa... mátelas con FLIT

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. FLIT NO SE VENDE A GRAN EL.

folletín de EL DEFENSOR Núm. 68 LOS ESCLAVOS DE LA CULPA por EMILIO GABORIAU Traducción de F. Cabañas Ventura

—¡Yo soy un ex gración! —¡Oh, no! Mi padre es joven. —D: todos modos, usted no ha de vivir siempre a su lado.

—¡Yo soy un ex gración! —¡Oh, no! Mi padre es joven. —D: todos modos, usted no ha de vivir siempre a su lado.

GRAVES SUCESOS EN AUSTRIA

Fuerzas rebeldes, disfrazadas de policía y militares, se apoderan de la estación de radio y penetran en la Cancillería, dando muerte al dictador Dollfuss

Las comunicaciones han sido cortadas y las noticias que se reciben del movimiento son contradictorias. Se proclama la ley marcial en todo el territorio

LA REVOLUCION EN AUSTRIA INDIGNA A LOS ITALIANOS

Madrid 25.—Se reciben noticias dando cuenta de la grave situación en Austria.

En Viena se ha declarado la ley Marcial a consecuencia, según parece, de un golpe de Estado nazi.

Se dice que ha dimitido el canciller Dollfuss, pero otra noticia recibida con posterioridad demuestra la falsedad.

Un escuadrón militar custodia la Dirección de Policía de Viena.

El movimiento nazi, especialmente por los actos de terrorismo llevados a cabo, ha producido indignación entre los italianos, según noticias recibidas de Roma.

EN PRAGA SE HA DICHO QUE DOLLFUSS HA MUERTO

Praga 25.—En la Legación de Austria ha dado la noticia de haber muerto el canciller Dollfuss.

No hay más detalles, pero se supone que tal noticia sea inexacta.

SE INTERRUMPEN LAS COMUNICACIONES CON AUSTRIA

París 25.—La Agencia Havas participa que no puede confirmar ni demeritar la noticia de la muerte del canciller de Austria, Dollfuss, por estar interrumpidas las comunicaciones de todas clases entre París y Austria.

Advertisement for José Sánchez Jofré, Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta.

Advertisement for A. LAGO, Médico Dentista, Ex Profesor de la Facultad de Medicina.

Advertisement for Dr. F. Gonzalez, Médico - Químico - Farmacéutico.

Advertisement for Verano Cádiz, Clima encantador, fiestas originales y artísticas.

COMISION DE FIESTAS Y PROPAGANDAS AYUNTAMIENTO DE CADIZ

Advertisement for Salón Nacional, Hoy Jueves 26 de Julio de 1934.

NOTICIAS CONTRADICTORIAS SOBRE LOS SUCESOS REVOLUCIONARIOS. MUERTOS Y HERIDOS

Viena 25.—Los nazis que entraron a los miembros del Gobierno anuncian que están dispuestos a negociar con ellos.

Por otra parte, se dice que los nazis no han sido capturados. A los cuatro y media, diez oficiales con armas entraron en la cancillería.

A las cinco y cuatro se supo que habían sido ocupadas las estaciones de radio.

Dícese que en el tiroteo librado entre los ocupantes de la Estación de Radio y la Policía resultaron diez muertos.

El Gobierno se dispone a mantener el orden. El asalto a la estación de radio y a la Cancillería

Viena 25.—Tan pronto como comenzaron los disturbios, el Gobierno dio órdenes para que la fuerza pública se dispusiera al mantenimiento del orden.

La Policía y las tropas gubernamentales, con ametralladoras, ocupan todos los lugares estratégicos y edificios públicos.

Los nazis intentaron esaltar el edificio de la Cancillería, pero fueron rechazados.

Se sabe que en este encuentro resultaron varios muertos.

Por distintos lugares de la ciudad patrullan fuerzas de Policía con rifles y Cascos de Acero.

En la estación de radio se presentaron ocho nazis vestidos con uniforme de la H. I. w. h. r.

Una vez en el interior dieron muerte al doctor Holt y se hicieron fuertes, incautándose de los aparatos.

Se entabó un nutrido tiroteo, del que resultó mortalmente herido un policía.

Mientras las fuerzas gubernamentales patrullan por las calles, los miembros del Gobierno están en poder de los nazis

Viena 25.—La mayor parte de la población no se ha enterado de los sucesos.

Por las calles circulan pequeños grupos, que son dispersados por la Policía.

Fuerzas de la H. I. w. h. r. con ametralladoras, patrullan por el centro de las calles.

A las cinco la Policía ocupó la estación de radio.

El movimiento ha sido sólo en la capital, pues las noticias recibidas de provincias escusan tranquilidad.

Se espera la libertad de los ministros que se hallan en poder de los nazis.

ACUERDO ENTRE LOS REVOLUCIONARIOS Y EL GOBIERNO

Viena 25.—Se dice que se ha llegado a un acuerdo entre el Gabinete Dollfuss y los nazis.

La Policía actúa provista de armamento.

Los nazis intentaron asaltar la Cancillería, siendo repelidos por las tropas de policía y militares.

La H. I. w. h. r. anuncia que los nazis procedieron a la ocupación de la Estación de Radio.

Viena 25.—Se tienen noticias de haber dimitido el Gobierno Dollfuss. Ha habido un tiroteo entre la Policía y los elementos nazis.

La noticia de la dimisión del canciller fue transmitida por la estación de radio de Reveg.

Para sofocar el movimiento se lanzaron fuerzas gubernamentales, que sostuvieron un tiroteo con los nazis situados en la estación de radio y del que resultaron diez muertos.

Los nazis ofrecieron gran resistencia dentro de la estación.

Por fin fueron enviados refuerzos que se adueñaron de la emisora.

Acercas del asalto a la Cancillería se dice que fue realizado a las once de la mañana.

Un grupo de nazis entró por sorpresa cuando se hallaban reunidos los miembros del Gobierno, a los que hicieron prisioneros.

Se ignora lo ocurrido después, y las noticias que circulan son muy contradictorias.

Hay quienes dicen que el canciller Dollfuss y el mayor Fley resultaron heridos y otros informes señalan que los rebeldes nazis hicieron prisioneros a gran número.

Por otra parte se da cuenta de que los nazis que tienen a los ministros en rehenes han manifestado que no responderán de sus vidas si la Policía dispara contra ellos.

SE CONFIRMA LA MUERTE DE DOLLFUSS

Praga 25.—En la Legación austriaca se ha anunciado en este momento que el canciller D. I. f. f. ha muerto.

HERALDO TRATA DE CONFIRMAR LA MUERTE DE DOLLFUSS

Madrid 25.—Apenas se ha recibido en Madrid el anterior despacho, el Heraldo se ha puesto al habla con la Agencia United Press para confirmar la noticia que el mismo contiene.

En dicha Agencia se ha manifestado que no se tienen más detalles que los transmitidos, y además, que el hecho no está confirmado.

UN JEFE DE LA HEINWEHR, ASESINADO

Linz 25.—El jefe de la H. I. w. h. r. conde de K. i. e. t. ha sido asesinado.

MINISTROS EN LIBERTAD

Viena 25.—El general Fley y el ministro K. i. n. k. i. han sido puestos en libertad.

DOLLFUSS PIDIO QUE CUIDARAN DE SU FAMILIA

Londres 25.—Una agencia ha comunicado la noticia, transmitida por su correspondiente, de que el ministro de Alemania en Viena fue recibido con una aliba al salir de la Cancillería.

Una telegrama de Viena dice que cuando ocurrieron los sucesos, y al llegar la Policía federal, fue encontrado el canciller en una habitación, tendido en el suelo, y pidió que cuidasen de su familia.

Otro informe da cuenta de que el ministro de Educación asumió las funciones de jefe del Gobierno hasta que regresase el canciller.

MUERTE DEL JEFE DE LA POLICIA LOCAL

Viena 25.—A las tres de la tarde ha sido muerto a tiros el capitán jefe de la Policía local señor H. z.

El atentado lo llevaron a cabo jóvenes hitlerianos.

Advertisement for Dr. MEGIAS, Académico y Profesor de la Universidad, Consultor de afecciones de OÍDOS - NARIZ - GARGANTA.

EL PARO FORZOSO EN FRANCIA

París.—A fines de junio el paro forzoso completo en Francia es de 310.934 parados, contra 263.892 en la misma fecha del año anterior.

LA BOLSA

Madrid 25.—Interior, 70 40. Amortizable 5 por 100, 83 00. Amortizable 4 por 100, 100 50. Banco de España, 554 00.

DE TOROS

EN VALENCIA. Valencia 25.—Con mucha animación se ha celebrado la primera corrida de feria.

Se lidiaron ocho toros de la ganadería portuguesa de la finca de la Camare, por la cuadrilla de Enrique Torres, Corrochano, Fernando Domínguez y Rafael Vega.

Primero.—Toros se para con el bicho y temple chico verónicas megáñicas.

Comienzo su faena por bajo y en la primera ligada entra a matar, dando una estocada algo caída. (Palmitas.)

Segundo.—(D) la ganadería de Aleat.—De salida hoye de los capotes.

Corrochano aprovecha un momento en que el bicho se para, dando una estocada buena.

El bicho lucha grandemente con el animal, que llega a descompuerto. Consigue dar a ganos naturales y de pecho y continúa valeroso, por un pinchazo delantero, otro pinchazo, un estocada y un descabello al tercer intento.

pacio guerra media estocada de penetración, que basta. (Ovación, las dos orejas y el rabo, y paseo en hombros por el ruedo a cargo de los mulileros.)

Quinto.—Torres es aplaudido en cinco verónicas.

Muletta por bajo y alto, para un pinchazo que ocupa el toro, otro sin pasar el fielado, y un descabello al segundo intento.

Sexto.—Corrochano se abre de cara y da unos lances buenos.

Dominguez, en su turno, hace un quite magnífico.

Corrochano comienza su faena muy valiente y da pases en redondo y de pecho.

Entrando de recho, suministra media estocada delantera, que refrenda con un descabello al primer golpe.

Séptimo.—Dominguez verónica y con estilo.

El bicho se declara en franca huida y Dominguez consigue dominarlo a fuerza de valor. Mete una estocada de penetración que mata.

(Ovación y vueltas.)

Octavo.—Continúa la evasión a Domingo.

Rafael Vega promueve un alboroto al dar unas verónicas y un quite.

Comienza su faena con un ayudado por alto y luego da varios de pecho y otros.

Mata de media estocada arriba.

EN SANTANDER. Santander 25.—Con buena entrada se ha celebrado la primera corrida de feria.

Se lidiaron seis novillos de Clairac por los diestros Miguel Palomino, Madrileño y Lorenzo Garza.

Primero.—E. público protesta y el bicho es devuelto al corral.

Primeros bis.—Palomino hace una faena muy valiente para un pinchazo, media y un descabello.

Segundo.—Madrileño da cinco verónicas castidísimas.

Comienza su faena por unos pases por bajo y después da otros formidables pases un volapié, que mata sin puntilla. (Ovación, las dos orejas y el rabo.)

Tercero.—Lorenzo Garza da tres verónicas.

Brinda al público y hace una buena faena para un pinchazo y una gran estocada. (Ovación.)

Quinto.—Madrileño da cinco buenas verónicas.

Advertisement for BALNEARIO Y AGUAS DE Sanjeron (GRANADA), CLIMA DELICIOSO. Includes image of a bottle and text about health benefits.

Pida el agua embotellada en todas partes. NUEVO MODELO DE BOTELLA DE 2 LITROS, CON IMPORTANTE BAJA DE PRECIO. Depósito en Granada, Navas, 22

VARIAS NOTICIAS

El ministro de la Gobernación da cuenta de que en Villafraanca del Bierzo, la Guardia civil, acorralada por grupos de obreros, mató a uno e hirió a varios

En las inmediaciones de Igualada ocurre un grave accidente a un camión de viajeros, resultando cinco muertos y ocho heridos

EL PROBLEMA DEL PAN EN MADRID

Madrid 25.—El ministro de Agricultura manifestó a los productores que ya hay fórmula con respecto al problema del pan y que se aprobará en el Consejo de ministros.

VISITAS AL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

San Ildefonso 25.—El presidente de la República recibió en audiencia al coronel de la Guardia civil don Federico Remírez Orchel y otras personalidades.

Un alumnado alemán y una alumna de la misma nacionalidad visitaron al jefe de Estado, saludándole en correcto castellano, y agradeciéndole el cordial recibimiento que se les había dispensado en España.

Terminaron haciendo votos por la comprensión entre alemanes y españoles.

El jefe del grupo alemán pronunció frases de salutación para el presidente de la República.

El Sr. Alcalá Zamora contestó con palabras de gran cordialidad.

EL SEÑOR LERROUX, EN SAN JUAN DE LUZ

San Sebastián 25.—El jefe del partido radical señor Lerroux, marchó a San Juan de Luz, donde dejó a su señora y sobrino.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION DA CUENTA DEL DESARROLLO DE GRAVES SUCESOS

Madrid 25.—Al recibir esta madrugada el ministro de Gobernación a los periodistas les dijo que se habían reintegrado el trabajo 525 obreros de la Sociedad Hullera Española de Oviedo.

LA FUERZA SE VIÓ OBLIGADA A DEFENDERSE, MANTENIENDO A UNO E HIRIENDO A OTROS.

LA ENCUESTA DE «HERALDO» SOBRE EL MECANISMO PARLAMENTARIO

Madrid 25.—En la encuesta de «Heraldo» sobre el actual mecanismo parlamentario responde a las necesidades de una Democracia, Victoria Kent ha dicho que prefiere transformar el sistema parlamentario que garantice el derecho de todos.

Entiende que dicha reforma ha de hacerse suprimiendo los comisionados y llevando los asuntos al plenario.

Advertisement for Coliseo Olympia, TEMPORADA DE VERANO. Sensacional programa de variedades sonoras. Hoy Jueves 26 de Julio de 1934.

